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Αντιπροσωπεία του Τμήματος Εξωτερικών
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Την αντιπροσωπεία του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, η οποία επισκέπτεται τη Ρουμανία κατόπιν ευλογίας του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα, δέχθηκε στις 27 Ιουνίου 2012 στην κατοικία του στο Βουκουρέστι ο Μακαριώτατος
Πατριάρχης Ρουμανίας Δανιήλ.

Την ρωσική αποστολή απαρτίζουν ο Γραμματέας επί των υποθέσεων εξωτερικού πρωθιερέας
Σέργιος Ζβοναργιόβ, ο ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνοφ και η κα Ε. Σπεράνσκαγια.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως τα μέρη συζήτησαν διαφορετικές πτυχές της συνεργασίας
μεταξύ των δυο Εκκλησιών. Ο Μακαριώτατος κ. Δανιήλ ζήτησε να διαβιβασθεί η ευγωμοσύνη του
προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για τη στήριξη της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας προς το
Πατριαρχείο Ρουμανίας στην υπόθεση του επαγγελματικού συλλόγου «Καλός Ποιμήν» κατά της
Ρουμανίας», η οποία εξετάσθηκε από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Εν συνεχεία ο Πατριάρχης Δανιήλ ξενάγησε τους προσκεκλημένους στους χώρους της
Πατριαρχικής κατοικίας, συμπεριλαμβανομένης της Αίθουσας Συνεδριάσεων της Ιεράς Συνόδου
της Ρουμανικής Εκκλησίας, του Μουσείο των μακαριστών Πατριαρχών της Ρουμανίας και του
παρεκκλησίου. Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης επίσης αναφέρθηκε στο ιστορικό της κατοικίας,
προσέφερε ενθύμια στα μέλη της αντιπροσωπείας και ευχήθηκε καρποφόρα διαμονή στη Ρουμανία
επ΄αγαθώ της ανάπτυξης συνεργασίας μεταξύ των Εκκλησιών Ρωσίας και Ρουμανίας. Από την
πλευρά τους τα μέλη της αποστολής ευχαρίστησαν θερμά τον Πατριάρχη Δανιήλ για τη συνάντηση
και του επέδωσαν ενθύμια από τη Ρωσία.

Αργότερα ερωτηθείς από τους Ρουμάνους εκκλησιαστικούς δημοσιογράφους ο πρωθιερέας
Σέργιος Ζβοναριόφ ενημέρωσε για την επίσκεψη της αντιπροσωπείας του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας στη Ρουμανία.

Αυθημερόν τα μέλη της αποστολής δέχθηκε ο Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρουμανίας Επίσκοπος Κυμπίνης Κυπριανός, ο οποίος αναφέρθηκε στο διοικητικό



έργο και τη εξωτερική δράση του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Η αντιπροσωπεία του ΤΕΕΣ προσκύνησε στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και
Ελένης, τόπο ταφής των Πατριαρχών της Ρουμανίας, και το βράδυ έφθασε στην Ιερά Μονή
Καραϊμάν δίπλα στην πόλη Σινάγια στα Νότια Καρπάθια. Με το προσκύνημα στη Μονή
ολοκληρώνεται η επίσκεψη στη Ρουμανία της ρωσικής εκκλησιαστικής αποστολής. Το πρόγραμμα
της επισκέψεως στη Μονή περιλαμβάνει τις επαφές με τον Ηγούμενο και τους αδελφούς της
Μονής, γνωριμία με το παιδικό ορθόδοξο κέντρο και την κοινή προσευχή κατά την τελούμενη στις
29 Ιουνίου Θεία Λειτουργία για την εορτή των Αγίων και Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και
Παύλου.
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